

370箱单县羊肉汤星夜驰援地震灾区



为地震灾区人民加油



饱含爱心的救援物资



千里驰援地震灾区

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 1月7日9时5分,西藏日喀则市定日县发生6.8级地震,造成重大人员伤亡和财产损失,受灾群众的安危冷暖牵动着全国人民的心。1月8日,单县羊肉汤产业发展联盟将饱含菏泽人民深情厚谊的370箱罐装羊肉汤和羊肉制品连夜发往灾区,帮助灾区人民共渡难关。

1月8日傍晚,一箱箱罐装羊肉汤和羊肉制品装上运输车辆,连夜驰援西藏日喀则市定日县地震灾区。据了

解,这370箱罐装羊肉汤和羊肉制品,由单县羊肉汤产业发展联盟紧急募集,价值7万多元。“一方有难八方支援,获悉西藏日喀则市定日县发生6.8级地震的消息后,我们单县羊肉汤产业发展联盟于第一时间发起募捐行动,山东头一锅羊肉汤、三义春羊肉汤、山东单养千秋实业集团有限公司等联盟成员积极响应,共募集价值7万多元的应急救援物资。希望单县羊肉汤能驱散高原寒冷,祝愿灾区人民早日重建家园。”单县羊肉汤产业发展联盟秘书

长徐树兵介绍,1月8日这批应急救援物资连夜发往地震救灾第一线,预计将历经60个小时左右的时间,于10日晚抵达定日县。山东单养千秋实业集团有限公司副总经理帅庆辉表示:“考虑到西藏日喀则市定日县目前天气寒冷,灾区人民急需能够补充热量的食物,所以我们选择捐赠了易运输易食用的罐装羊肉汤和羊肉制品,希望这些物资能帮助灾区人民早日渡过难关。”

也许自然灾害能撕裂山河,但人类血脉相连的高贵品

格永远不会失落;也许时间能冲淡记忆,但守望相助的人间大爱将被人们永远铭记。2023年8月,河北省涿州市汛情牵动着菏泽人民的心,多支救援队星夜驰援,爱心企业、爱心人士纷纷捐赠物资,温暖感人的画面每天都在上演。菏泽蓝天救援队、单县斑马义务救援协会、定陶天马义务救援协会……多支救援力量克服吃住行等各方面的困难,在涿州抢救被困人员、抢运物资,受到当地群众称赞。2023年12月18日23时59分,甘肃省临夏州积石山县发生6.2级

地震。此次地震造成重大伤亡令菏泽人民痛心,菏泽一支支救援力量星夜驰援,一车车爱心物资汇聚地震灾区。千万菏泽人都在念叨着同一句话:“同‘甘’共苦,‘菏’衷共济!”

生死相托,血脉相连。近年来,无论哪里,无论是谁,只要遇到困难,菏泽人民总会撸起袖子,冲在支援第一线。汶川地震、武汉疫情、河南水灾、河北涿州水灾、甘肃地震……每一次驰援、每一次出手相助都有菏泽的身影。

 花冠酒业



花冠酒业热烈祝贺市“两会”胜利召开

聚焦两会
关注民生

